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令和６年度新堀地区文化祭

新堀コミュニティだより

新堀地区 

イメージキャラクター 

米田（まいた）くん 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11月９日（土）、10日（日）の２日間に渡り、新堀ふれあいセンターを会場に、新堀地区文化祭を開催

しました。９日から 10日の展示部門においては、新堀小学校、新堀保育園の児童、園児の絵画や工作、

地区民等から寄せられた書道や手芸品等の作品や新堀３区で行われていた百姓踊りの道具等が展示され

ました。また各自治公民館や自治会、各種団体、新堀小学校ＰＴＡの活動紹介も行われ、個人出展者 11

名と 15団体の計 129点の作品により、たいへんにぎやかな会場となりました 

10 日の舞台部門においては、各自主活動団体のこれまでの練習の成果が十分に発揮された演舞や息の

合った合唱などが行われました。今年度は石鳥谷町内３つの神楽保存会の神楽も披露され、たいへん好

評でした。恒例のもちまき大会は、たくさんの方にご参加、ご観覧いただき大盛況で終えることができ

ました。 

文化祭運営および設営、また出演、出展、もちまきなど、ご協力いただきました皆様に、紙面をお借り

して厚く御礼申し上げます。ありがとうございました。 

新堀地区文化祭を開催しました 

書道・カブトかざり 和紙ちぎり絵 JA 女性部 石鳥谷の絵はがきと小型印 

写真 

 
クロスステッチ 自治公民館及び自治会活動紹介 

交通安全協会新堀分会 

ちぎり絵・ぬり絵・バッグ等 押し絵・刺しゅう糸の絵等
t 王 

新堀地区コミュニティ会議 新堀地区コミュニティ会議 

自治公民館及び自治会活動紹介 自治公民館及び自治会活動紹介 
中野慎詞選手応援作品 

自治公民館及び自治会活動紹介 

自治公民館及び自治会活動紹介 

展示部門（11 月９日・10 日）<新堀ふれあいセンター> 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新堀小学校 PTA 新堀小学校 新堀小学校 

新堀保育園 

オープニング 主催者挨拶 新堀保育園 新堀小学校特設神楽クラブ 

ふるさとさんさ会 石鳥谷町神楽協会会長挨拶 五大堂神楽保存会 大瀬川神楽保存会 

千刈田神楽保存会 新堀小学校校長先生御礼の言葉 もちまき もちまき 

新友会 爽蘭の会 大正琴サークル トワニーズ 

舞台部門（11 月 10 日）<新堀ふれあいセンター> 

新堀保育園 新堀３区百姓踊り 新堀学童クラブ 

ふるさと大学等 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

令和６年 11 月９日土曜日、花巻北消防署にて「消防フェス 2024」を開催しました。 

当日は天候にも恵まれ、とてもたくさんの方にご来場いただき、心より感謝申し上げます。ありがとうございました！ 

今回のフェスでは、消防車両や、はしご車の訓練などの展示コーナーのほか、消火器の取り扱い方法や煙からの避難方法を 

学ぶ体験コーナーを企画し、来場者アンケートでは「楽しかった」「たくさん学ぶことができた」と高評価をいただきました。                        

早くも、次回の開催を希望する声が我々職員の耳に届いております。 

花巻北消防署 

よろず掲示板 
 

この「よろず掲示板」は、各機関から情報をお寄せいただき、掲載しているものです。 

ご不明な点や、詳細については該当機関にお問い合わせ下さるようお願いします。 

【消防フェス 2024を開催しました！】 

お問い合わせ先：石鳥谷交番 
TEL：４５－２１３４ 

 

石鳥谷交番 

 消火・煙体験は、いざ、という時のためにしっかりと覚えていただくことも必要ですが、それぞれのご家庭から火事を起こ

さないようにすること、「火の用心」の気持ちを持ち続けることが何よりも大切です。大切なご家族のいのちを守るために

【住宅防火】に努めましょう！ 

 

お問い合わせ先 
花巻北消防署 
（４５－２１１９） 

消防フェスの様子 消火体験 煙体験 放水体験 

岩手県警察では、年末年始における犯罪や事故を防止するため 、「年末年始における特別警戒活動」を 
実施します。  

～実施期間～ 
令和６年 12月 15日（日）から令和７年１月３日（金）までの間  
〇 確実な戸締まりと家の周りの点検・整理を行うこと 
〇 道路状況に応じた安全運転に努めること  

が大切です。  
岩手県は、鍵をかけずに「泥棒に入られた」、「自転車を盗まれた」という盗難被害の割合が、他の

都道府県と比べて高くなっています。  
泥棒は、物音が立ちにくく、短時間で犯行ができる、戸締まりをしていない箇所を狙います。  
自宅に侵入した泥棒と鉢合わせになると、現金や貴重品等を盗まれるだけではなく、殺人や強盗 

などの凶悪犯罪の被害に遭う可能性が高くなります。  
外出時はもちろん、在宅時でも忘れずに鍵をかけ、被害を防止しましょう。 
 

年末年始における犯罪及び事故の防止 

 

 

新堀保育園    

＜行事予定＞ 
１２月１６日（月）身体測定（５・０歳児）  

１７日（火）身体測定（４・３歳児） 
１８日（水）身体測定（２・１歳児）  
１９日（木）英語であそぼう・食育の日 
２０日（金）誕生会   ２８日（土）保育納め 

１月  ４日（土）保育始め   ６日（月）安全の日       
７日（火）食育の日（七草がゆ） ９日（木）避難訓練  

１４日（火）なかよし広場 １５日（水）みずき団子の会 

 

 

１１月２２日（金）ゆり組さん（年長児）がご当地キャラクターの

米田君を描き、手作り♡ペンダントにして、地域の方々に勤労感謝のプ

レゼントをしました。 

「お仕事お疲れ様です。」と、渡しながら感謝の気持ちを伝えました。 

地域の方々、いつも保育園児を温かく見守って頂きありがとうござ

います。今後とも宜しくお願いいたします。 

保育園の子どもたちから勤労感謝の日の贈り物をいただきました。 

一生懸命描いたかわいらしい米田くんのペンダントに心が温まり、たいへん励みになりました。 

ありがとうございました。 

 



 

 

 １１月７日（木）に，収穫感謝祭を実施しました。図書ボランティア福山さんの読み聞かせの後，日頃お
世話になっている農園活動でお世話になっている髙橋さん・ＪＡ青年部の皆さん，図書ボランティア福山
さん・佐藤さん，登校見守りボランティアの佐々木さん，全校音楽でお世話になった小原先生，佐々木先生
へ感謝状を贈呈しました。その後，縦割り班ごとに輪になって保護者の方が蒸かしてくださったさつまい
もをおいしくいただきました。 
 翌日８日（金）の午前中は，熊出没のため６月より延期していた戸塚森への全校遠足を実施しました。晴
天の下，片道約２キロの道のりを元気に歩き，リレーや宝探しをしたり，アスレチックやおやつを楽しん
だりと，子どもたちも，安全ボランティアの方と教職員も笑顔はじける至福の時間となりました。 
 いつも優しい眼差しで子どもたちを見守ってくださる保護者や地域の皆様，豊かな自然で子どもたちを
包んでくれる新堀という地域に感謝でいっぱいの気持ちになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

（写真 上段：収穫感謝祭 下段：戸塚森全校遠足の様子） 

 

➀ 第１２回新堀グランドゴルフフェスティバル 

  （日時：１１月３日（日） 場所：新堀小学校校庭） 

 ◇ 個人の部 優 勝 福山仁志（7区） 

準優勝 菊地一人（8区） 

第３位 髙橋光治（5区） 

➁ 第３回 新堀親子スポーツ大会 

（日時：１１月２４日（日） 場所：新堀小学校体育館）  

 ◇ 総勢２４名が参加し、４チームにて対抗戦を実施 

≪全国大会出場者への助成について≫ 

全国規模の大会または新堀地区を代表する選抜チームに年間を通して、1人に対して１回助成しており

ますので、該当する方またはそのご家族の方は、新堀体育協会理事へ申し出（該当する大会のプログラム

等を添えて）をお願いいたします。なお、助成金額は、個人は五千円以内、団体は壱万円以内となります。 

新堀体育協会通信    

新堀小学校   

11月 29日（金）に新堀小学校の２年生が、新堀振興センターと新堀ふれ
あいセンターを見学しました。最初に会議室で新堀地区コミュニティ会議
事務局員に子どもたちから質問をし、説明を聞いた後、新堀振興センター
と新堀ふれあいセンターの施設内を実際に見て回りました。皆さん熱心に
見学・学習をされていました。 

 

～新堀小学校２年生が施設を見学しました～

＜１２月中旬～１月中旬の主な行事＞ 
１２月 ２０・２３日（金・月）    期末面談    ２４日（火） 終業式 

 １２月２５日（水）～１月１９日（日） 冬季休業  
 １２月２８日（土）～１月 ５日（日） 学校閉庁 
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≪戸塚森に抱かれた 農村景観を誇り、ふれあいと支え合いに満ちた里 新堀≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 新堀地区コミュニティ会議では、昨年度も好評の『ふるさと探訪ツアー』を開催することといたしま

した。今年度は花巻市博物館を見学し、銀河プラザ山猫軒で昼食の後、花巻新渡戸記念館を見学いたし

ます。地元にいながらも足を運ぶ機会の少ない文化施設を巡り、花巻市の文化、偉人についての学びを

深める絶好の機会となります。皆様ふるってのご参加をお待ちしております。 

日  時：令和７年２月２２日(土) 午前９時３０分～午後３時３０分頃まで ※雨天決行 

内  容：花巻市博物館見学、花巻新渡戸記念館見学（昼食は新花巻駅前の銀河プラザ山猫軒） 

参 加 費：６００円（入館料等）※当日徴収いたします。 

     ※別途昼食代（各自負担） ・お好きなメニューを選び、召し上がっていただきます。 

持 ち 物：飲み物など 

募集定員：２５名（先着順） 

参加申込：新堀地区コミュニティ会議（電話 45-3730）へ令和７年２月３日(月)までにお申込ください。 

新堀地区では、対象者を絞りスキー教室を開催しております。講師には花巻プルークボーゲンアカデミ

ー(藤原俊幸代表)にお願いし、レベルに合ったスキー教室を実施しています。老若男女問わず問い合わせ

をお待ちしております。 

○スキーツアー   1/13、3/2、3/9、3/16、2/14・15(蔵王) アカデミー主催で老若男女経験問わず募

集しています。 

○大人のスキー教室 2/2、2/23 生涯スポーツ主催で経験問わず募集しています。 

○指導者養成講習会 1/19、1/26 体育協会主催で初心者に対しての教え方等についての教室です。 

是非ご参加下さい。 

○親子スキー教室  2/9 生涯スポーツ主催で別途小中学校を通じ案内します。 

全ての問い合わせは、共通事務局 中村修 090-2361-9830(開催日 4日前まで) 

新堀生涯スポーツ振興会 新堀体育協会 花巻プルークボーゲンアカデミー 

令和５年度の様子 

生涯学習事業    

 
◆ 行 程 表 ◆ 

９：３０ 新堀振興センター集合 

９：４０ 新堀振興センター出発（バス利用） 

１０：００ 視察研修 花巻市博物館 

１１：３０ 昼食    銀河プラザ山猫軒 

１３：３０ 視察研修 花巻新渡戸記念館 

１５：３０ 新堀振興センター着・解散 

 

ふるさと探訪ツアーを開催します 

～ 令和６年能登半島震災救援募金を送金しました ～ 
 新堀地区コミュニティ会議では令和６年１月７日から新堀振興センターロビーに令和

６年能登半島震災救援募金箱を設置しております。「令和６年能登半島地震災害義援金」
として皆様から寄せられた善意を 11 月 29 日に日本赤十字社に 1,891 円送金し、これま
でにご協力いただいた義援金は 28,762円となりました。 
皆様に御礼とご報告申し上げます。ご協力いただきありがとうございました。 
令和６年能登半島震災救援募金箱は花巻市と同様に 12 月 27 日までの設置とさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。 

囲碁・将棋の日を開催します 
『囲碁・将棋の日』の次回の開催日程は下記のとおりとなります。ふるってご参加ください。 

日時・場所：令和７年１月８日（水）午前１０時～ 新堀振興センター 会議室 

参加費・持ち物：無し 

申   込：当日の参加申込も受付けますが、準備のためなるべく１月６日(月)までに新堀地区コミュニ

ティ会議（電話 45-3730）まで電話か直接お申し込みください。なお、12月 28日から１月５

日まで年末年始の休業日となっておりますのでよろしくお願いいたします。 

 


